

江苏温泉度假村十大排名榜苏州居有2席

寒冷的冬日里,温泉水的浸润不仅可以驱寒热身、舒筋活血,还可治疗皮炎、过敏等皮肤状况,增强耐力和免疫力。但到哪里去泡温泉是最理想的选择呢?告诉你,2018年江苏就评出了十大温泉,记者向你一一道来。

为首的是天目湖御水温泉度假村,距苏州2小时车程,天目湖御水温泉周边群山环绕,竹海茂密,不仅景色绝佳,而且形成了独特的小气候,一天之中隐藏着四季变化。

第二位的是汤山紫清湖生态温泉度假区,距苏州2.5小时车程,汤山紫清湖森林温泉,亲

亲小鱼池,玫瑰花池,牛奶池,红酒池,矿沙池,瀑布池,人偶淋浴及观之,神奇传说池,特色花露水等数十个温泉池,全部免费!

最近的是常州恐龙谷温泉度假村和常州花都温泉水城,距苏州1小时车程。

第五位的是海上明珠温泉度假村,距苏州4.5小时车程,各种大小功能不一的温泉池,能坐、能游、能卧、动静结合,设施齐全,整个温泉区贯穿温泉沐浴养生文化和道教养生文化,彰显其独特深厚的文化底蕴。

第六位的是南京御汤汤山温泉国际酒店,

酒店拥有典雅舒适的各类客房164间,专设行政楼层与温泉客房外,3套不同装修风格豪华别墅更是招待贵宾的首选。

顾会温泉排行第七位,位于太湖风景名胜区内具有“鱼米之乡”、“羊毛衫之乡”之称的苏州市吴中区临湖镇,地理位置得天独厚,设计以中国古典建筑融合生态园林艺术风格为主体。

第八位的南京汤山颐尚温泉度假村位于南京郊汤山镇,集碑、泉、洞、湖、寺为一体,融人文景观与自然风光为一体,独具特色。

位的是无锡绿羊温泉度假酒店,位于锡山区羊尖镇,近沿江高速,这里有可供4人入住的小木屋,竹屋、草屋也是小朋友们喜欢的房型。孩子们还可以去儿童乐园、室内外游泳池里玩耍。

最后是苏州阳山温泉度假山庄,那是一家集天然地质温泉、会议中心、餐饮中心、度假酒店、拓展基地和娱乐配套等设施于一体的温泉景点,可提供包括商务会议、旅游度假、休闲娱乐、户外拓展等在内的一站式温泉度假新体验。(陈鹤森 陈东兵)

西安诚邀苏州市民春节去过“西安年”

1月17日,2019“西安年·最中国”来了还来不及宣传推介会在苏州举行,西安市旅游发展委员会副主任余亚军在推介会上表示,西安有悠久的历史,当地丰富的民俗文化、节庆文化,最能体现出中国春节的文化特色,诚挚邀请苏州市民去西安过一个最地道、最有味的中国年。

据了解,已亥年2019“西安年·最中国”新年系列活动将持续至3月6日。活动期间,西安围绕“史源之城—最中国、时尚之城—最炫丽、民俗之城—最乡土、博物之城—最雅致、舌尖之城—最美味……”等十大内容,以“主会场和分会场”的形式,共策划推出主会场、分会场、主题活动等

251项精彩活动。

此外,以“礼仪之邦”——周礼体验、西安年与中国传统文化研讨会为核心的文化大寻根活动;以元旦新春大拜年、“锣鼓秧歌闹新春”大拜年的新春大拜年活动;“西安年·最中国”2019丝路城市春晚、西安新春祈福大团圆为核心的新春大团圆活动;以大唐西市春节文化庙会、小雁塔等

福文化大庙会等为核心的民俗大庙会(大唐市活动);以“一城两会”灯会游园活动、第二届华清宫“唐宫灯会”等为核心的迎新禧大庙会活动等十二大主题41项分会场活动也同时亮相,全面展示了西安丰富的历史文化资源和特色民俗资源,突出了西安“标志性、国际范、地方味、科技感”等地方元素,使当地优秀的传统文化和最具魅力的城市形象更加彰显。(余星)

苏城郊外春节何处赏梅看过来



1月19日,第23届苏州太湖西山梅花节在林屋洞景区拉开帷幕。此次梅花节以“畅游林屋梅海,乐享品质生活”为主题,将持续至3月28日。

苏州环太湖地区是著名的赏梅赏梅胜地,林屋梅海正是古镇最具代表性的赏梅胜地,同时也是中国梅文化活动中心之一。林屋梅海位于林屋洞风景区内,种植面积超3000亩。目前,仅有几株梅花开始绽放,盛花期应该在春节前后。记者从林屋洞的相关工作人员处了解到,去年春节期间前来赏梅人数多达十余万,而今年林屋洞梅花的最佳观赏期依然在春节时期,届时梅花盛开,将吸引大量游客。

此外,记者从光福香雪海景区的相关负责人处了解

到,今年香雪海的小部分梅花也已开放,与去年相比提早了20多天。据了解,今年冬天气温偏高,温差较大,直接导致了梅花的提前绽放。如果接下来没有极端的低温天气,香雪海的梅花同样将于春节期间进入最佳观赏期。该负责人表示,“因为周末天气状况良好,光福赏梅的人就有一两千人,如果春节期间天气晴好,预计每天接待的游客数量将在2万人左右。”

光福香雪海是中国历史最为悠久,文化底蕴最为深厚的赏梅胜地,享有“香雪梅花甲天下”之誉。这里梅花品种繁多,以千叶重瓣白梅为主,红梅、绿梅、紫梅、墨梅等,应有尽有。

渔洋山(位于苏州太湖国家旅游度假区中心区域)的梅园是一个精品小梅园,因90%的梅树品种为“朱砂红”,故开花早于其他的梅花品种,剩下10%的梅花品种为蜡梅、白梅和绿梅,白梅皆是百年老树。梅园中还有用砖雕刻制的毛泽东咏梅诗碑和梅花亭。

东山紫金庵附近的甘山岭梅花也不错,常去东山的人知道,在紫金庵附近的甘山岭上,也有一大片的梅花。成片的梅花沿马路生长,探出的枝条上绽放的点点梅花让游人心醉。由于这一带的梅花并不为太多人知晓,因此称得上是原生态的赏梅去处。

另外,在东山鱼园和三山岛上也有不少梅花可赏。带上爱人或家人,在三山岛上边欣赏太湖风光,边品味梅花清酒,也不失为一次独特的赏梅之旅。(余星)

旅游成为2019春节黄金周新年俗

近年来,旅游消费一直是仅次于返乡探亲的第二大春节出行需求。随着春节黄金周临近,旅游消费的关注度迅速升温。日前,同程旅游发布了《2019年度春节黄金周旅游消费趋势报告》(下称《报告》),基于同程旅游黄金周出游大数据,分析了即将到来的2019年春节黄金周居民旅游消费趋势。

《报告》大数据显示,旅游消费已经成为春节出行旺季的重要组成部分,旅游也成为国人过年的“新年俗”。无论是到乡村寻找传统“年味”,还是在异地他乡享受美好的春节假期,旅游产品已经成为很多家庭的必备“年货”。同程旅游今年特别推出了以“新年味”为主题的春节黄金周主题活动,针对周边游、国内游、出境游、邮轮游等度假全系列产品推出了压岁“红包”和优惠线路。

和家人一起去追风的三亚舒舒服服过大年,带上孩子去天寒地冻的东北体验红红火火的传统年,这是春节黄金周期间国内游市场的真实写照。数据显示,东北地区是春节期间最受欢迎的国内旅游目的地,哈尔滨、牡丹江、长春、吉林均位列十大热门目的地之列,相关热门线路均以冰雪

及传统过年风俗为核心卖点,例如,哈尔滨冰雪大世界+雪乡+亚布力+松花江冬捕双飞6日跟团游、哈尔滨+亚布力+雪乡+镜泊湖水瀑+长白山+雾凇岛双飞7日跟团游等。

同程旅游大数据显示,春节黄金周期间亲子出游的比例在40%以上,表明举家出游或亲子游是主流,他们大多选择在出游目的地过年,选择周边游的消费者也相对更加青睐以家庭游或亲子游为主的出游主题,上海迪士尼乐园、长隆欢乐世界,以及全国各地的方特系列欢乐谷系列等品牌主题公园预计将是人气较高的主题公园。此外,各大城市近郊适合家庭出游的农家乐、民俗主题游等也将是人气较高的节日出游选择。

具体玩法方面,今年的春节黄金周旅游消费整体上依然呈现出多样化的趋势,除了传统的跟团游外,家庭定制游、小包团定制等深受高端人群喜爱。也有不少消费者选择了乘坐出境邮轮在海上过年,主要以春节期间从上海出发至日本的短途邮轮为主,内河邮轮主要以长江邮轮为主。(陈鹤森 吴秀娟)

苏州知青旅游俱乐部
秦振坤: 13962516915
马吉生: 1330620807

春节苏州自组班
享游云南
昆明、大理、丽江、双飞一动6日游
年龄 26-60岁 10人可车 苏籍常住户 阖家同 含报税

成人价	4480元	特色住宿	昆明入住特色酒店+特色古城客栈+温泉
儿童价	4280元	特色美食	宜良烤鸭、大理白族特色菜、洱海生态鱼、丽江纳西餐、丽江三文鱼
		特色景点	石林、大理古城、洱海Smart/骑行、环湖骑行、丽江千古情、玉龙雪山大索道、丽江古城、纳西东巴博物馆
		亮点	赠送双程(丽水金沙、丽江千古情)、半天自由活动(丽江/大理纪念园)送一晚鲜花浴袍+一晚大床房,赠送自驾客户赠送生日蛋糕一份。

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平江路4号(平门楼东楼旁)
计调潘女士: 15190053434
丁经理: 18962516908
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中街86号驴妈妈

苏州文化国际旅行社有限公司 | 咨询: 67548356 | 报名: 各大营业部

福建三明 天芳悦潭 泉食神画 高铁4日游
2499元/人
纯玩无自费无购物

行程特色:

- 出水温度高达93度,可以直接煮蛋、直接饮用泡茶
- 泡池从山脚到山顶,从溶洞里到悬崖上
- 住五星东南亚风格度假村,60平米的房间,可以直接泡温泉
- 游览福建毛泽东旧居、05兵工厂旧址、客家文化园
- 餐餐美食:
 - a.正宗沙县小吃全宴
 - b.集体大食堂,清流两口锅
 - c.天芳悦潭VIP迎宾宴
 - d.客家歌舞宴:火焰鸡、酸汤鱼
 - e.温泉源头田园早餐